

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТНИ ПРИМЕРАК

БЕОГРАД 1997
БРОЈ 353

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈАГОДИНА

САОПШТЕЊЕ О ИСКЉУЧЕЊУ ИЗ СРС-а ЈАГОДИНА

**ЗБОГ САРАДЊЕ СА
КОАЛИЦИЈОМ ЗАЈЕДНО
ИСКЉУЧЕНИ СУ:**

1. Димић Драган, одборник
2. Алексић Бранко, одборник
3. ПОТПРЕДСЕДНИК ОО СРС
Антић Зоран



**ЗБОГ САРАДЊЕ СА
СОЦИЈАЛИСТИЧКОМ
ПАРТИЈОМ
ИСКЉУЧЕН ЈЕ:**

1. Предраг Петровић, одборник

**Председник Општинског одбора
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈАГОДИНА
Горан Милутиновић**

17. новембар 1996. год. биће уписан црним словима у историју Српског народа. Тог дана су на видело испливале све малверзације и прљавштине којима се служила СПС несебично помогнута од стране својих коалиционих партнера ЈУЛ-а и Н.Д. преко чланова изборне комисије до чланова бирачких одбора покушали су немогуће, да спасе оно што се спасти не може, њихова изборна катастрофа била је на помолу. У наредних неколико дана имали смо прилику да се информишемо о свему овоме, ређала су се имена градова где су извршене малверзације: Београд, Ниш, Краљево, Пирот итд. Наравно ни Јагодина ту није била изузетак. Све ово је логична последица оног што се дешава нашем напаћеном народу у задњих неколико година. Но руку на срце највише захваљујући веома лоше скројеном изборном закону оптерећеном бројним мањкавостима чија примена не одражава праву опредељеност и вољу бирачког тела. Тако долазимо до парадокса да СРС на локалном нивоу освоји 18,88% гласова а да у скупштини општине добије по резултатима од 17. новембра само три одборника уместо пропорционално гледано 12-13 одборника.

Савезни изборни закон је још тужнија

прича. Једину преосталу тековину борбе опозиције из 91/92 год. апсолутни пропорционални систем социјалисти су прекројили сходно својим потребама. Изборне јединице су уситњене тако да пропорционалност није могла да дође до изражаја. У већини изборних јединица гласало се за три кандидата што је био случај и у Јагодинском Округу. Овакав систем фаворизује прву странку по броју гласача, другој оставља неке шансе док трећа и све остале странке на листи су без икаквих могућности да имају своје представнике у савезном парламенту. Социјалистичка партија Србије угрожена својим лошим вршењем власти, корумпираношћу, криминалом, издајом коју је извршила према српском народу с оне стране Дрине и Дунава, спас је тражила у коалицији са свим осталим левим снагама, односно ЈУЛ-ом и Новом Демократијом, у коалицији која би спречила расипање гласова лево оријентисаних бирача. У левици, Социјалистичка партија Србије дозвољава да ЈУЛ полако преузима у своје руке и под своју контролу не само државну власт, већ и саму Социјалистичку партију Србије. Али социјалисти су немоћни да се одузму тортури коју према њима врши жена председника њихове странке.

Након краха у другом изборном кругу ненавикли на поразе прибегавају најгорој могућој варијанти: крађи, лоповлуку, и све су то пропратили кампањом путем својих медија. Жалосно су изгледали сви они преварени људи који су дошли на контрамитинг 24. децембра у Београд. Ту се најбоље видело колико је социјалистима стало само до голе власти. У инцидентној и наелектрисаној атмосфери између два супротна тора било је повређених и тешко рањених. Поново се на Београдским улицама пролила Српска крв. У међувремену председник Србије Милошевић прави још једну неопростиву грешку, позива господина Фелипа Гонзалеса да на чело комисије ОЕСЦ-а утврди јесу ли избори били лажирани или нису.

Наши посланици у скупштини Србије су најоштрије реаговали на овакво понашање, питањима ко је позвао у Србију Фелипеа Гонзалеса, да као члан комисије ОЕСЦ-а арбитра о унутрашњем питању Српске државе? Иако држава Србија није члан Организације за европску безбедност и сарадњу. Шта то значи? Социјалисти мисле да они могу да разговарају са Американцима, да могу да их слушају у потпуности, да они могу да доводе стране комисије да арбитражу у нашој земљи, а да то нико други нема право. Ми смо увек тврдили да то нико нема право. Да смо земља која има Устав, законе, народ, војску, територију, границе, да смо суверена земља. И своје унутрашње проблеме морамо да решавамо сами, и да свако онај ко у решавање наших проблема умеша Американце, Немце, Италијане, Ватикан, било кога другог, не жели добро нашој земљи, зато што ми од такозване Међународне заједнице нити смо имали нешто добро, нити то можемо да очекујемо од оних који српском народу нису дали право да има своју државу после распада Југославије.

Од оних који су бомбардовали нашу децу, у школама, болницама, сељаке на њивама, раднике у фабрикама. Од оних који су нам увели санкције од којих ко зна хоћемо ли моћи да се опоравимо, од оних који су дозвољавали председнику Србије да хапси посланике, да укида медије, да лажира изборе. Ми Срби од таквих не можемо да очекујемо ништа добро.

Српским Радикалима је све једно ко такве зликовце и непријатеље позива у Србију. Да ли власт или један део опозиције. А прави експонент америчке политике у Србији не постоји. Американцима се једноставно улагују и једни и други. Ми често имамо обичај да подсетимо оне са којима разговарамо да Американци одлучују о

томе ко ће бити на власти у многим земљама света а да ни у једној од тих држава грађани не живе добро. Живи руководство, живи елита али грађани су сиротиња, врло често у потрази за хлебом. Истовремено Американци имају пословицу која гласи: "Бесплатан сир налази се само у мишоловци". Ако неко од ових такозваних политичара мисли да од Америчанаца може било шта да добије бесплатно онда нека се сети да је то мишоловка, да Американци кад поставе једном овде власт, постављаће је вечито. И да Американци ни сада не желе да замене Милошевића него желе да га довољно ослабе. Зато не одвајамо оне који су експоненти Америчанаца на добре или лоше, сви су лоши. А ми већ пет година гладујемо, криминал се развио до неслућених размера, па ником из коалиције "Заједно" ни из Социјалистичке партије Србије не пада напамет да изведе народ на улицу, народ који ће да тражи да се то измени. А сада због неких одборничких места и због власти у појединим општинама изводи се народ на улице и прети се крвопролићем. Медији исто тако ратују између себе као што ратују сукобљене коалиције. Медији су у многоне довели до овог рата. Поставили су се на страну једних и других, свесно игноришући Српску радикалну странку као да ми не постојимо. Логична последица оваквог понашања је збуњеност једног дела јавности. Често се срећемо са људима који нас питају какав је став радикала по питању демонстрација.

Ми демонстрације сматрамо дозвољеним видом парламентарне борбе и мислимо да, док буду постојале политичке партије у једној држави, па и у Србији биће демонстрација. У последње време ми имамо демонстрације Коалиције "Заједно", које више нису демонстрације једне политичке странке већ су више одраз жеље једне групе грађана, или великог броја грађана да дође до промене власти, а лидери Коалиције "Заједно" покушавају да се ту наметну као вође. Међутим, они заиста нису истинске вође то се види и по томе што маса њих води, а они још увек чекају налоге којима би одредили коначни циљ тих демонстрација.

Коалиција "Заједно" покушава да докаже да су 17. новембра почеле крађе мандата, а крађе су почеле у октобру 94. год. када су нама Социјалисти украли десет посланичких мандата у савезном парламенту. Настављене су у јулу 95. год. када су нам украли три посланичка места у републичком парламенту, формирали нове политичке странке, које нису учествовале на изборима а имају своје посланике. И, када смо се ми грчевито борили за те мандате у скупштини, када смо доби-

Оснивач и издавач: др Воислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Јагодину: Перица Димитријевић, Зоран Живановић, Горан Милутиновић

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. год. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из тарифног броја 8, став 1 тачка 1 алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

јали батине, истеривани из Скупштине никоме из садашње Коалиције није пало на ум да каже: "У праву су радикали, ове мандате или враћајте или нико од нас више не улази у скупштину".

Но по питању локалних избора од 17. новембра расплет се назире. Резултати другог круга биће признати.

Српска радикална странка је својим већ познатим ставом да у процесу избора за локалну самоуправу не подржи кадровска решења нити једне коалиције, изазвала доста полемике међу својим члановима а и целокупног грађанства. Општински Одбор Српске Радикалне Странке у Јагодини је у актуелним изборима у другом кругу 17. новембра 96. год. добио три одборника и то: Драгана Димића из Бунара, Предрага Петровића из месне заједнице колонија "Ђурђево брдо" и Бранка Алексића из Трнавe.

Општински одбор СРС-а у Јагодини је задовољан изборним резултатима с обзиром на медијску блокаду у току кампање. Одборници СРС-а Јагодине су одмах по завршетку избора били на полагању заклетве у цркви свети "Александар Невски" у Београду где су сви одборници СРС-а из Србије били присутни. Текст заклетве гласи:

ЗАКЛЕТВА

Ја заклињем се као општински одборник Српске радикалне странке, заклињем се свемогућим Богом, заклињем се својом православном вером, заклињем се својим именом и својом чашћу, заклињем се славом својих предака и будућношћу својих потомака, да ћу часно, поштено, искрено, и предано, обављати своју одборничку дужност поштујући страначку дисциплину и извршавају одлуке највиших страначких органа, у складу са Програмом и Статутом Српске радикалне странке. Једунство српског народа и државе, политичка демократија, цивилизовани правни поредак, економски просперитет и социјална правда, увек и свуда представљаће главне циљеве политичке борбе. Никад и ничим нећу довести у питање углед Српске радикалне странке. Мојим одборничким мандатом у сваком тренутку ће располагати Централна Отаџбинска Управа Српске радикалне странке и њеној вољи ћу се безусловно покоравати. Како ја ову заклетву поштовао и испуњавао тако и мени Бог помогао.

Али права истина је у томе што су г-дин Димић и Алексић већ од раније направили трговину са својим одборничким мандатима и то Димић са Коалицијом "Заједно" а Алексић је трговао са левом коалицијом и прешао у редове СДС-а. Чином преласка у друге странке поменути одборници су били аутоматски искључени из редова СРС-а а то је учињено 28. новембра 96. год. те њихови даљни потези немају никакве везе са Српском радикалном странком у Јагодини. Сам чин искључења из редова СРС-а нажалост у овом изборном систему не дозвољава да се одборници који су издали своју странку замене новим људима. Јер људи који су захваљујући кредибилитету

странке постали одборници у својим срединама сада заступају идеје странака које не мисле добро Србији па сада тим истим бирачима нека објасне зашто су их издали. Вероватно ће им бити тешко да објасне зашто су под ноге бацили свој образ и част. Наш народ има доста лепу изреку: "једном издајник увек издајник". Таквом човеку више нико никад неће веровати. Лева Коалиција и Коалиција "Заједно" једва су чекале да нам отму одборнике јер је ово сурова политичка борба, мислећи да ће нас ослабити, али из свих ових битака Ми Српски радикали Јагодине излазимо све јачи. Своје редове чистимо од тзв. људског отпада који служи само за једнократну употребу. Одборник који је остао да брани част СРС-а у С.О. Јагодина Предраг Петровић са колоније Ђурђево брдо добро се држао све до конститутивне седнице С.О. Јагодина 3. фебруара 97. год. када су одборници леве коалиције на силу и уз помоћ "Батинаша" освојили власт, али одлучујући глас, глас победе им је стигао од одборника СРС-а Предрага Петровића. Г-дин Петровић је и поред положене заклетве, наводно под притиском и претњама дао свој глас левој коалицији и тако издао своје бираче и Српске радикале у једном моменту. Овим чином издаје плуноу је на своје претке а и на своја покољења јер код нас Срба издаја се никад не заборавља. Одборник је своју част погајио а како ће погледати своје бираче у очи то нека сам он види, јер са њима треба да живи и даље.

Протестне "шетње" Коалиције "Заједно" које се догађају у Јагодини биле су многим изазов да буду виђени тако да и из редова СРС-а има и "шетача". Но ми Српски радикали Јагодине знамо да наши чланови који су на време били упозорени да се не прикључују тим протестима јер их воде анационално опредељени лидери под туђим заставама и нису прави чланови Српске радикалне странке.

Поготову су челници Општинских Одбора били упозорени од стране председника странке др Војислава Шешеља да не присуствују овим протестима јер ће сносити конеквенце искључења из странке. Нажалост члан најужег руководства Општинског одбора Српске радикалне странке Јагодине Зоран Антић вероватно сходно својим до сада прикривеним политичким размишљањима придружио се шетачима и тако се огрешио о страначку дисциплину. Пошто је ово време када ми Српски радикали чистимо своје редове од издајца и тројанских коња сви који су се огршили о страначку дисциплину и статут су искључени из редова Српске радикалне странке. Колебљивим људима није место у редовима Српских радикала. Власт нисмо освојили па према томе не можемо у нјој ни учествовати. Радикали у сваком случају биће опозициона станка а на власти у Јагодини наћиће се једна нова гарнитура људи која нема власт у Републици и обзиром на то да су ингеренције општина сасвим мале да ниједан приватник нема

неки посебан разлог да баш у Јагодини има радњу, јер не може сад општина да каже скидамо порез за 50% да бисмо подигли град и да бисмо привукли приватникеу Јагодину. Онда ће наши приватници бити на удару републичких органа, којима ће бити жеља да се у тој општини што лошије живи.

И ту долазимо до тог сукоба интереса републичке и градске власти, ако нису две исте партије или групације, у коме дебљи крај извлачи онај мањи. Можда ће радници кроз три-четири месеца да изађу на улице и где ће тада?, коме ће онда да вичу црвена бандо. А пред новоформирану власт биће пуно посла и задатака. Ако је она власт градила школе, и ова нова треба да продужи да гради школе, обданишта. Али, ако је ова власт дозволила да по читаве месне заједнице немају асфалт, канализацију од нове власти очекујемо да то прво крене да решава.

Од општинске власти не очекујемо да крене да се бави високом политиком. Тим пре што је ово опозициона власт, па нема шта да тражи у Београду. Она ће морати да запне, да засуче рукаве, да утврди интересе општине и да пита грађане да ли су то и њихови интереси. Ми се надамо да ће нова власт да ради демократски и да ће дозволити опозицији да ради оно што јој је посао.

У осталом за добробит свих грађана Јагодине надамо се да ће нова гарнитура на власти научити нешто на позитивним примерима Земуна где је Српска радикална странка концентрисала своје страначке снаге. Српска радикална странка је смишљено кренула на освајање власти у том граду, јер смо хтели да имамо једну огледну општину у којој ћемо показати народу у Србији како ће то изгледати када радикали освоје власт у целој земљи. Решили смо да докажемо грађанима Србије да умемо да владамо а не само да критикујемо постојећу власт.

У Земуну нема диктатуре, у Земуну се власт и опозиција труде да граду буде боље. Српски радикали су по доласку на власт у Земуну

одмах установили 40% вишка радне снаге у општини, али нико није добио отказ већ се бољом организацијом постигла пуна уполненост. Тако нам сад грађани за документа и потврде не чекају по пар дана већ се тај посао завршава за петнаест минута. Чиновнички апарат је коначно схватио нашу замисао да је он сервис грађана и њихов слуга. Општинске службе сада раде од седам до деветнаест сати и суботом од седам до дванаест, више нема редова пред шалтерима, нема ароганције једноставно потврдили смо да је могуће да општина стварно буде сервис грађана. На основу предизборног програма Српске радикалне странке за Земун приступило се по хитном поступку решавања горућих комуналних проблема на опште задовољство грађана Земуна.

Ми Јагодински радикали из свих ових политичких битака смо изашли још јачи и организованији и поручујемо својим суграђанима да би требало постепено приземљивати и режим и коалицију "Заједно". Да треба изналазити могућност дијалога свих озбиљних политичких снага у Србији. А основни предуслов за тако нешто је да се врате странкама отети посланички мандати, да се врате одборнички мандати, да се укине блокада медија и створи једна демократска атмосфера, где би смо ми кроз институције система водили политичке расправе, супротстављамо мишљења и изналазимо најбоља решења за добробит Српског народа и Српске државе. Желимо да Србија остане мирна. Желимо да у Србији не буде проливања крви. Желимо да политичке противречности решавамо на демократски начин.

Време је:

**ЗА ДЕМОКРАТСКУ СРБИЈУ
ЗА БОГАТУ СРБИЈУ
ЗА ЈАГОДИНУ У ТАЋВОЈ СРБИЈИ**



JVSP

35000 Jagodina, D Tucovića 27/1
tel.: 035/234-075

- prodaja elektro materijala
- instalacioni kablovi
- energetski kablovi
- PTT kablovi
- servisiranje svih vrsta pumpi i elektro motora



ХОЛДИНГ КОМПАНИЈА
МАРЧЕТИЋ
ЂУПРИЈА
Кнеза Милоша 43

- Позивамо Вас да посетите нашу сталну изложбу ручно чворованих тепиха
- поставка је у ул.Кнеза Милоша бр.43 у Ђуприји
- Изложба је отворена сваког дана од 07 до 20 часова
- ЗА ГОТОВИНСКО ПЛАЋАЊЕ ДАЈЕМО ПОПУСТ 40%

тел.: (035) 466-350; 466-352 факс: 463-879

"ПРОМЕТ"

МЕШАОНА KALUDRA - R.J. KALUDRA -
35000 Jagodina, K. Lazara 4/I-a

Tel.: (035) 227-906, 227-907-komercijala, 714-320-proizvodnja